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ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2017-2018
Όνομα: _______________________________________         Τμήμα: Β01      Αριθμός: _________
Μάθημα:  Μαθηματικά - Β΄ Γυμνασίου    Περίοδος: 4η _          Ημερομηνία: 06.03.2018__________
Είδος Διαγωνίσματος:  Μάθημα Ενότητας – Συναρτήσεις - Ευθεία      Διάρκεια: 40΄ 
Καθηγητής:  Πηλαβάκης Μιχάλης

        Βαθμός: ______________________________
                                                                                    Υπογραφή Κηδεμόνα: ___________________
ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΤΕ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1. Να γράψετε δίπλα από κάθε πρόταση «Ορθό» ή «Λάθος»: (μον. 2)

α) Η ευθεία ψ=2χ περνά πάντα από την αρχή των αξόνων. ........................................

β) Το ζεύγος (1,3) ανήκει στην ευθεία 5χ−2ψ = −1. ......................................................
γ) Η ευθεία ψ=2χ-3 τέμνει τον άξονα των τεταγμένων στο σημείο (0, −3). ...................................

δ) Η εξίσωση  
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 παριστάνει ευθεία. …………………......................................
ε) Η ευθεία ψ = χ έχει κλίση μηδέν. ……........................................................................

  στ) Το γράφημα G = {(-1,2),(1,0),(2,3),(3,2)} ορίζει συνάρτηση. .....................................

ζ) Ο άξονας των τετμημένων έχει εξίσωση χ=0. …….....................................................................

η) Το πιο κάτω βελοειδές διάγραμμα ορίζει συνάρτηση. ...............................................

 [image: image2.png]



	2. Να βρείτε την κλίση των ευθειών που έχουν εξίσωση: (μον. 2,5)

	I. –3x = -y
	II. y = 6 – x
	III. –2y = 4x – 1
	IV. y = 2
	V. x = 4

	λ = ………
	λ = ………
	λ = ………
	λ = ………
	λ = ……………


3. Να βρείτε την εξίσωση  ευθείας σε καθεμιά  από τις πιο κάτω περιπτώσεις:  (μον. 0,75 / 1,5)
α) περνά από την αρχή των αξόνων και έχει την ίδια κλίση με την ευθεία y + 9x = 9.
β) περνά από τα σημεία Α(10,0) και Β(0, −20).                   
4. Να γράψετε τον ορισμό της Συνάρτησης: (μον. 1)
    .................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................
5. Για ποια τιμή του μ οι ευθείες 
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έχουν αντίθετη κλίση; 
(μον. 1,5)
6. Να εξετάσετε κατά πόσο οι πιο κάτω αντιστοιχίες ορίζουν συναρτήσεις: (μον. 1,75)
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 ………………………….

7. Στο πιο κάτω  σχήμα δίνονται οι ευθείες ε1, ε2 και ε3.  (μον. 0,5/0,5/1/1/1)
[image: image11.png]I I
1 1
1 1
1 1
- UL i b |
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
1 1 1 1
TTTATTTIORT T T i b aTTTTm T i b
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1
i b R . I b
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
wl_ 1 1 1 1 1
© o T T8 @
1 1 1
1 1 1 1 1 1
i Ry R R i inh b
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1
i Ry R R i inh b
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
i b R i b i inh b
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1

R -




Να βρείτε:

α) την εξίσωση των ευθειών ε1 , ε2 και ε3: 
    ε1: ………………………….

    ε2: …………………………

    ε3: …………………………

β)  το μήκος της υποτείνουσας του τριγώνου ΑΒΓ που σχηματίζουν οι ευθείες ε1, ε2 και ε3.
γ) Το εμβαδό του τριγώνου που δημιουργείται από τις ευθείες ε1 , ε2 και ε3
8. Δίνεται η συνάρτηση  y = 2χ – 6 . (μον. 1 / 1 / 1 / 2)

(α)  Να  βρείτε τις συντεταγμένες του σημείου τομής της γραφικής παράστασης της πιο πάνω συνάρτησης με τον άξονα των τετμημένων .

(β)   Να  βρείτε τις συντεταγμένες του σημείου τομής της γραφικής παράστασης της πιο πάνω συνάρτησης με τον άξονα των τεταγμένων .

(γ) Να κάνετε την γραφική παράσταση της πιο πάνω συνάρτησης.

(δ) Χρησιμοποιώντας μόνο 4 σημεία που ανήκουν στη γραφική παράσταση της συνάρτησης  y=2χ-6, να γράψετε το γράφημα G και να σχεδιάσετε το αντίστοιχο βελοειδές διάγραμμα.
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Άσκηση Bonus: (Μον. 1 – Μόνο με πλήρη επίλυση)

Ο Μάριος γέμισε τη μοτοσυκλέτα του με 5 λίτρα βενζίνη. Στη γραφική παράσταση φαίνεται ότι 
απέμειναν 3 λίτρα βενζίνης στη μοτοσυκλέτα, όταν ο Μάριος κάλυψε 40 χιλιόμετρα.

i. Να βρείτε την κλίση της συνάρτησης.

ii. Να εξηγήσετε την σημασία της.

iii. Πόσα χιλιόμετρα θα καλύψει με τα 5 λίτρα βενζίνης;
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